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Díszmadár-kiállítást rendeztek február elején a Széchenyi 

iskolában. Fényképes beszámolónk a 3. oldalon található. 
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Nincs veszélyben a zeneoktatás" 

. mondja a polgármester     

Még mindig a Jókai-villa... 
A Battyhány utcai ingatlan pri 

vatizációja körüli bonyodalmak 

úgy látszik, mind újabb és újabb 

témát adnak. Írtunk már a villa 

megvásárlásának tényéről, nyi- 

latkozott lapunknak az új tulaj- 

donos, e számunkban pedig a 2. 

oldalon az ügyben azóta felme- 

rült kérdésekre ad választ dr. 

Balázs Árpád polgármester. Az 
élet azonban nem áll meg, a 

polgármesteri sajtótájékoztató 

óta is tudomásunkra jutott né- 

hány íriss információ. A lap- 

zárta miatt ezek részletezésére 
nincs módunk, ezért pontokba 

szedtük, amit megtudtunk dr. 

Varga Jánostól, a Pannon Kft. 

végelszámolójától. 

1. A Siófok város és a villát 

pályázati úton meghirdető Pan- 

  

non Kft. között az 1995-ös esz- 
tendőre köttetettegy bérleti szer- 

ződés. 2. Ez a szerződés a tava- 
lyi év végével, illetve a Jókai- 

villa privatizációjával hatályát 

veszítette. 3. A bérleti szerző- 

dés birtokában volt jogosult az 

önkormányzat az épület bizo- 

nyos helyiségeinek a használa- 

tára. 4. A Pannon Kft. a kö- 

zelmúltban levélben tudatta a 

siófoki önkormányzattal: a szer- 

ződésben foglaltak értelmében 

hatvan nap felmondási idő lé- 

pett életbe 

Ismeretes, hogy a Jókai-vil- 

lában a Zeneiskola működik, s 
éppen a múlt hónapban történt 

meg a végső átköltözés a villá- 
val szomszédos, régi épületből. 

Kérdés: maradhat-e az iskola az 
ingatlanban, mi történik a hat- 

van napos felmondási idő letel- 

tével? Híreink szerint nagy a 

zúgolódás a zenét tanuló fiata- 
lok szülei körében. Még tünte- 

tés lehetősége is felmerült, 

amennyibenel kellene hagyni a 

Jókai-villát... További informá- 
ciónk: sor került az első tárgya- 

lási fordulóra Nagy Sándor, a 

villa tulajdonosa és dr. Balázs 

Árpád polgármester között. 

Ennek eredményeképpen - a 

polgármester beszámolója sze- 

rint - a tulajdonos cége továbbra 

is biztosítja a Zeneiskola műkö- 

dését a megfelelő elhelyezésig. 

Lapzártánk után rendezték a 

Pannon Kft taggyűlését, ahol - 

az előzetes információ szerint - 
szintén szóba került azépületés 

az iskola sorsa. 
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privatizáció(h) 
A hírek szerint 1995-ben az ország 453 milliárd foriritos 

privatizációs bevételre tett szert ( a betervézett 150 milliárd- 
hoz képest), s ez csaknem ugyanannyi, mint a korábbi négy 
évben együttésen volt. 

"Sok dolog van földön és egen", mit az égyszerű pór nép 
nem ért meg. Csak tátjá a száját, és ámüldozik, mert piciny kis 
ágya nem tudja fölfogni a fölfokozott változást; a gyökeresen 
megváltozott gazdasági-társadalmi-emberi értékrendeket, 

Vannak viszont néhányan, akik időben kapcsoltak, akiknek 
lehetőségük is volt a lépésre, s ... meglépték. 

"Kis magyar privatizáció", érről szól a történet, mely 
manapság oly sok emberben vált ki értetlenséget, Azt írják áz 
újságok, hógy a múlt év utolsó néhány hónapjában sikeresebb 

volt az ország privatizációja, mint a korábbi négy évben 
együttesen. Sőt.szakértők között akad olyan is, aki szerint 
Suchman Tamás privatizációs miniszter annyira nekilendült, 
hogy néhány hónap alatt olyan sok mirident eladott, aminek a 
fele is elég lett volna az élőzetes tervek teljesítéséhez. 

Mégis vannak, akik továbbra sem értik ezt az egészet. Ha 

privatizációról beszélünk, akkor miért van az, hogy a nagy 
eladások során szinte csak más országok állami cégei szerez: 
tek tulajdont, magánvállalatok nem ? A mindenütt óvatosabb, 
körültekintőbb, s kockázatra érzékenyebb magántőke tehát - 

legalábbis ezek szerint - nagy tömegben még mindig nem igen 
merészkedik az országba (valljuk be : ezen nincs ií$ mit 
csodálkozni, hiszamilyen szabályozatlan és mégjósolhatatlan 
körülmények várják, nem kis merészség kéne a saját vagyon 

befektetéséhez). 
Azegyszerűátlagállampolgárokat azonban leginkábbnem 

is annyira a mammutcégek privatizációja foglalkoztatja, ha- 
nem a hétköznapokban általuk is tapasztalt kisebb dolgok : a 
Balaton környékén például az egykori vállalati, SZOT-üdü- 
lők, Pannónia-birtokok újfajta tulajdonlása. Nyílt titok, hogy 
ezeket saját tőkéből csak igen kevesen tudják mégvenni, Nyilt 
titok azis, hogy a vásárlók legnagyobb része bankkölésönökre 
épít, vagy egyéb ( s nem is mindíg legális) vállalkozások 
pénzeinek bevonásával ("átmosásával") igyekszik megoldani 
anyagi gondjait. Ráadásul a jelenleg érvényben lévő pályázati 
módszerről is hangzanak el igen kemény kritikák. Hiszen 
általában a vagyon értékének alig 30 százalékáért írják ki a 
pályázási alapot, s ennél jó esetben csak egy kicsivel többért 

kerül magántulajdonba, Miért ? Mert nem licítálásos, nyílt 
pályázatról van szó, hanem zárt borítékban ajánlják az össze- 
geta vállalkozók, saki többet ígért, azé a vagyon, Holott sokan 
nem egyszer érvelnek azzal : ha nyilt lícitálásra került vólna 
sor, sok millióval többért is elkelhetett vólna a privatizálandó 
tulajdon, Épp ezért (ís) vélekednek mind többen úgy, hogy 

manapságazország " kiárusítása" fő 3 

sen leértékelt áron! §      



Siófoki Hírek 
  

  

Polgármesteri sajtótájékoztató a testületi ülésről 

Sió TV: beosztottként dolgozhat tovább az eddigi főszerkesztő 
"Nem a Jókaivilla ügye miatt távozott a vagyonigazgató"   
  

A januári képviselő-testü- 
leti ülést követő nap dél- 

előttjére dr. Balázs Árpád, 

Siófok polgármestere sajtó- 

tájékoztatóra hívta a médiá- 

kat, hogy beszámoljon az ülé- 
sen történtekről. Ilyen még 

nem volt. Egy lépés a nyilvá- 

nosság irányába, a jobb tájé- 
koztatás érdekében... 

Tanvita: 

folyt. köv. 
Nagy volt az érdeklődés, 

csaknem kicsinek bizonyult a 

polgármesteri tárgyaló. (Ha- 

tan voltunk ott a helyi sajtó 

képviseletében, egy-egy kér- 

dező pedig országos, illetve 

észak-balatoni médiától volt 

jelen.) Dr. Balázs Árpád össze- 

foglalójából kitűnt, hogy a tes- 

tületi ülés "első számú" témá- 
ja ezúttal a városi középisko- 
lák működtetésének áttekinté- 

se és a jövő meghatározása 

volt. Egyetértés született ab- 

ban, hogy azok a szakok, me- 
lyeketkorábban meghirdettek, 

mind el is indulnak az egyes 

intézményekben, 1996. szep- 
temberében. Későbbi összevo- 

násokra, esetleg egyes szakok 

megszüntetésére csak a Köz- 

alkalmazotti Tanáccsal és a 

Pedagógus Szakszervezettel 
történő egyeztetés után kerül- 

het sor. A többség úgy foglalt 

állást, hogy ezt a témát több 

fordulóban kell tárgyalni, 
egyébként is van mit korrigál- 

ni a mostani ülésre készült 

előterjesztésen, mely egyes 

vélemények szerint hemzse- 

gett a szakmai tévedésektől... 

A tervek szerint februárban 

újra napirendre kerülnek a kö- 
zépiskolák. 

"Nem" a 

parkolóórákra 
A városfejlesztési bizottság 

ötlete volt: szereljenek fel a 

városban pakolóórákat, s szed- 

jenek parkolási díjat a nyári 

szezonon kívül is, tehát egész 

évben. A testület többsége 

azonban ezt a javaslatot idő- 

szerűtlennek találta még ak- 

kor is, ha való igaz: csöppet 

sem tesz jót az idegenforga- 

lomnak a felnyírt fejű par- 

kolóőrök agresszivitása, dur- 

vasága (rádiótelefonjaikkal 

ráadásul "forró drótos" össze- 

köttetésben álltak a tilosban 
parkoló gépkocsikat elszállító 

"sárga rémekkel".) Egyelőre 

minden marad a régiben - idén 
nyáron is bérbe adja a város a 

parkolóit -, s később, a belvá- 

ros beépítési rendjével együtt 

tűzik majd újra napirendre a 

témát. 

A "padlás" 
Tetőtérben helyezik el a sió- 

foki pártokat, társadalmi szer- 

vezeteket. Legalábbis a jelen- 
legi tervek szerint. Az önkor- 

mányzat ugyanis 18,5 millió 

forintos áron megvásárolja a 
Szabadság tér 2. szám alatt 

felépülő ingatlan teljes tetőtéri 

részéta Vagyonhasznosító K ft- 

től. A vételárat egyébként nem 

fizeti ki a város, hanem beszá- 

mítja a Kft. fennálló tartozásá- 

ba. A testületi ülésen különben 

halovány bíztatást kapott arra a 

Siófoki Hírek Szerkesztősége, 

hogy valamikor(egyszer, majd, 

talán...) elhelyezést nyerhet a 

"padlástérben", s lecserélhetik 

jelenlegi lepusztult "székházu- 

kat... 
4.:§ , , [/ 

Új intézményvezetők 
A városatyák januári össze- 

jövetele zárt ülésen tárgyalan- 

dó témák sorozatával ért véget. 

(Mivel ilyenekből egyre több 
van, már megérte létrehozni ezt 

azújfajta sajtótájékoztatósdit...) 

Dr. Balázs Árpádtól megtud- 
tuk, hogy újra pályázatot kell 

  

  

.. Siófoki 

  

  

Új, hiánypótló kötet megjelentetését tervezi a Siófoki Hírek Szerkesztősége az Advocatus 

Alapítvány kezdeményezésére, Röviden, lexikonszerűen szeretnénk bemutatni minden polgárt, 

aki a város gazdasági, egyesületi, kulturális és sportéletében huzamosabb ideje, hasznosan 

dolgozik. Szeretnénk, ha mindenki bekerülne e kötetbe, "aki számít, s akivel számolunk...", akit 

érdemes minden helybélinek ismerni, megismerni. Az egyének (és egyéni vállalkozók, vállalko- 

zások) mellett lehetőséget biztosítunk a városban működő nagyobb cégeknek, vállalatoknak, 

vállalkozásoknak ís arra, hogy a könyvben hírdetéseikkel jelen legyenek (egy A/4-es nagyságú 

oldal hirdetési ára: 24.000 Ft -- Áfa). Kérjük, Ön se maradjon ki bemutatkozásával a kötetből! 

Töltse ki a mellékel pból azokat a pontokat, amelyeket Ön f. k tart, s egy önmagáról 
készült igazolványképpel együtt legkésőbb február 29-ig juttassa el a Siófoki Hírek Szerkesztő- 

ségének címére (Siófok, Fő u. 200.) 

ADATLAP 
Név: 

Születési hely, év, hó, nap 
Cím, telef. 

Családi állapot: 

Gyermekek száma, életkora: 

Iskolai végzettsége: 
Foglalkozása: 

Hobbija: 
Rövid életpálya (hol, mit dolgozott, milyen társadalmi, politikai, kulturális, egyéb tevékenység- 

ben vett és vesz részt jelenleg, milyen kitüntetéseket, elismeréseket kapott, milyen sikereket ért el 

eddigi életútja során, stb.): 
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Kedvezményes megrendelés 
A siófoki "Ki kicsoda?" kötet várhatóan 1996. első félévében jelenik meg. Tervezett ára; 

900 Ft. Az adatlapot kitöltők az előzetes megrendelés alapján kedvezményesen, 500 Ft/ db 
áron juthatnak hozzá, amennyiben kitöltik a következő megrendelőt: ; 

" Alulírott .:: NÉV. 5 
-cím, ézénnel postai utánvéttel megrendelem a fenti kötetet ....... példányban. 

B 1 4 
) § f ja! förszt A ÉGERŐ Ek sesvoeső ak 4 téssető 

          

kiírni a Városi Könyvtár 

vezetői álláshelyére, mert hi- 

bát követtek el akkor, amikor 

nem harminc, hanem negy- 

ven nap alatt bírálták el a ko- 

rábbi pályázatot. Személyi 

ügyekis terítékre kerültek, vita 

nélkül nevezték ki Takács 
Istvánnét a Humán Gamesz, 

Blehó Tibornét a GESZ élére. 

Volt viszont vita bőven a Sió 

Televízió vezetői álláshe- 

lyéről. A polgármester szerint 

a korábbi főszerkesztővel, dr. 

Kovács Péterrel szemben 
szakmai kifogások nem me- 

rültek fel, ám vezetői alkal- 

masságát már erőteljesen 

megkérdőjelezték. A többség 
változtatást kívánt, így végül 

Strausz Évátbízták meg 1996. 

december 31-ig. 

Kérdésre válaszolva dr. 

Balázs Árpád elmondta: igaz, 

hogy a tévé munkatársai leve- 

let írtak a képviselőknek, 

melyben dr. Kovács Péter 

megválasztása ellen tiltakoz- 

tak. Ez azonban nem befolyá- 
solta a döntést, a polgármes- 

terszemély szerintnemistartja 

etikusnak a dolgozók lépését... 
Megtudhattuk még, hogy az 

új vezető, Strausz Éva tavaly 

márciusban költözött Siófok- 
ra a fővárosból, s hogy dr. 

Kovács Péter sem lesz mun- 

kanélküli, szerződése értelmé- 

ben maradhat a tévénél - az új 

főszerkesztő beosztottjaként... 
, 4 , . 

Ráadás: Jókai- 
. 

villa 
A legtöbb kérdés a Jókai- 

villa "románcával" kapcso- 

latban hangzott el. A testületi 

ülésen ugyan ez nem került 

szóba (az új tulajdonos, Nagy 

Sándor képviselő nem is volt 

jelen...), ám az újságíró egy 

olyan szerzet, hogy ha le- 

A Német-Ma- 
gyar Baráti 
Társaság 

közgyűlésre hívja tagjait 

1996. február 26-án, 17,30 

órára Nagyberénybe, az Oá- 

zis Panzióba. A tagokon kí- 

vül szívesen várják a Siófok 

vonzáskörzetében lakó, né- 

metországi születésűeket, va- 

lamint minden más érdeklő- 

dőt. A közgyűlésenrésztvenni 

kívánó tagokat és érdeklődő- 

ket autóbusz szállítja Nagy- 

berénybe díjtalanul, 17 óra- 

kor a Víztoronytól. Az ese- 

ményre meghívták Németor- 
szági nagykövetét és felesé- 

gét is. 

Tájékoztatást Bozsik Jó- . ; 

zsefnétől kérhetnek az érdek- 

lődők a 84/315-448-astele- "ri 
fonczámon 

hetősége van rá, akkor kérdez 

és kérdez... Így tettük, mert 

számtalan mendemondát hal- 

lani az ügyről: Nézzünk egy 
csokornyit a felmerült kér- 

désekből és a válaszokból: 

— Igaz-e, hogy a zeneiskola 

nagy hirtelen, néhány nap alatt 
foglalta el a villáta közelmúlt- 

ban? 

ké
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1996. február Il. 

nos viszont Nagy Sándor 

képviselő úr. Amikor az eladó 
ÁPV Rt. leltári átadást végez, 
nem lesznek majd viták? 

B. Á.:— Ehhez semmi köze 

a városnak, ez az eladó és a 

vevő ügye. Még egyszer mon- 

dom: a városnak élő bérleti 

szerződése van az épület hasz- 

nálatára. 
— Volt-e elővásárlási joga 

Siófoknak? 
B. Á.: Nem. A végelszá- 

moló ugyan tett erre egy ígé- 
retet, ami végül nem teljesült. 

— A médiákban pedig elő- 

vásárlási jog jelent meg, és sen- 

ki nem cáfolta. Összehozható- 

"Füst gomolyog" még a Jókai-villa körül 

B. Á.: — Nem, tudomásom 

szerint már a nyár óta ott tar- 

tózkodtak. 
— Ezek szerint nem csak két 

tanteremben folyt ott oktatás? 

B. Á.: — Én utoljára május- 

banjártamott. Azttudom, hogy 

korábban akkora gaz volt az 

udvarban, hogy egy medve el- 
bújhatott volna benne. Az ön- 

kormányzat bérleti szerződést 

kötött a Jókai-villa használa- 
táraazÁPV Rt. cégével, a Pan- 

non Kft-vel. Megkaptuk a kul- 
csokat a nyáron, attól kezdve a 

város rendelkezett az épület- 

tel. Sok százezret öltünk a fel- 

újításba, fokozatosan tudtuk 

"lakhatóvá" tenni, ezért volt 
szakaszos az átköltözés is. 

— Most tehát egy városi in- 

tézmény székel ott, a tulajdo- 

   

e az üggyel a vagyonigazgató 

közelmúltbeli távozása? 

B. Á.: Nem. Több nézetel- 

térésünk volt Kiss Erikával, az 

egyik volt ez a kérdés is. Ő 
maga is úgy nyilatkozott, hogy 

eza feladatnem elégíti ki, más- 

ra vágyik. 

A további faggatózásokat 
megelőzendő a polgármester 

úr kijelentette, hogy a Jókai- 

villa ügye nem zárult még 

lesígy újabb információkkal 

nem szolgálhat. 
Ami a folytatást illeti: tes- 

tületi ülés februárban is lesz 

(mégpedig 29-én, s a város 

költségvetése kerül napirend- 

re). Másnapra pedig már beír- 

tuk a naptárunkba a következő 

sajtótájékoztató időpontját... 

Fónai Imre



1996. február Il. 

Mint tudjuk, Remargue 

szerint : Nyugaton a helyzet, 

mi szerintünk pedig Siófokon 

és környékén a "hó-helyzet" 

változatlan. Immár hetek óta. 

Mit is jelent mindez ? Csupán 

azt, hogy-mintbizonyára min- 

denki észrevette - ezen a télen 

meglehetősen sok hó esett. 

Annyi, amennyire az utóbbi 

években még véletlenül sem 

volt példa. S nem csupán a 

hatalmas hó érkezett meg, ha- 

nema kemény hidegis, amitől 

aztán nemcsak, hogy nem ol- 

vadtel a hó, hanem inkább az 

utakra, járdákra fagyott, s 

rendkívüli síkossága gyalogo- 

sokra, dzjdé jav AZA 

    

rosban meglehetősenrosszál- 

lapotban vannak. Hepe- 

hupás jégpáncéljuk ide-oda 
dobálja az autókat, s ráadá- 

sulahókotrók semsokattud- 

nak kezdeni a megfagyott 

páncéllal. A sózás a kemény 
hidegben nem használ, ho- 

mokszórást pedignemigenta- 

pasztaltunk. Akárcsak a jár- 

dákon! A járdákat ugyanis a 
lakóknak kellene letakaríta- 

niuk, a legtöbb helyen viszont 

ez is elmaradt. 

Ilyen hát a hóhelyzet Sió- 

fokon, ha egy kicsit kemé- 
nyebb idő köszönt ránk. Mi 

ugyan mindig felkészülünk a 

télre, csak az ér bennünket 

váratlanul, ha be is köszönt. 

Hát most : beköszöntött! 

  

  

Siófoki Hírek 

Kárpátaljai gyerekek 
Siófokon 

Szénszünet miatt két hóna- 

pig zárva tart Kárpátalján min- 

den iskola. A hosszú kényszer- 

pihenő alatt sok család került 

nehéz helyzetbe, ezért a Máltai 

Szeretetszolgálat siófoki cso- 

portja meghívott 125 gyereket 

Siófokra, hogy enyhítsen ezzel 

is a kárpátaljai szülők gondja- 

in, és egy kis pihenést, kikap- 
csolódást nyújtson a gyerekek- 

nek. 

Február 3-án, szombaton 
délután hét tanár kíséretében 

megisérkeztek a gyerekek Bu- 

dapestre a Keleti-pályaudvar- 

ra, ahol a máltaiak már várták 

őket. A Déli-pályaudvarra való 

eljutás kissébonyodalmas volt, 
mert a gyerekek közül csak né- 

hányan ismerték a mozgólép- 

csőt és a metrót. 

Végre itt volt mindenki Sió- 

fokon, ahol már várták őket a 

befogadó családok. A jelenlé- 

vő szülők elmondták, hogy is- 

merve a határon túli családok 

körülményeit, önzetlen szere- 

Veszett 

ebek, rókák, 

macskák... 
Siófok környékén különö- 

sen sok veszett állat (főként 

róka, macska, kutya) található. 

Ezt erősítette meg a közelmúlt- 
ban egy szakértői megállapítás 

is, amely szerint Somogyban 

Kaposvárés Siófok környéke a 

legfertőzöttebb. Rendkívül fon- 
tos tehát a megelőzés, a költsé- 

ges, ámde hatékony védeke- 

zés, amelynek során csalinak 

álcázott, s veszettségelleni vak- 

cinákat dobnak le helikop- 

terekről, s azt a rókák meg- 

eszik. Így védetté válnak az 

állatok, s nem fertőznek. E 

módszert azonban egyelőre 
megyénkben még nem alkal- 

mazzák, de a mostani szomorú 

tények alapján várható, hogy 
be fogják vezetni a meg- 

előzésnek ezt a módját is. Ad- 

dig is azonban a háziállatok 

(kutyák, macskák) védőoltását 

kellelvégezni. Azebek kötelező 

védőoltására Somogyban ápri- 

lis 10 és május 10 között kerül 

sor. Ha valaki gyanús jeleket 

észlel kutyáján, macskáján, 

azonnal forduljon állatorvos- 

hoz ! 

  

   

A város és környékének lapja 
Megjelenik minden hónap második és egyedik csütörtökén 

Főszerkesztő: Gyarmati László 
Szerkesztő : Vizbor Margó 

Számítógépes szerkesztés: Bérces Tamás 

Szerkesztőség: 8600 Siófok, Fő u. 200. Tel./Fax.: 313-346 

júl a Siófoki Folgámmsáten Hivatal. Felelős kiadó: Siófok várós joo igárbeseete 
dés JG ; ÜL zt köv kseggyoz to ké, KZRÉSÉES ÉT a za   EEBATÉ SE 

  

tetből, segíteni akarásból vál- 

lalták a gyerekek befogadását. 

A fáradtkis vendégek elme- 

sélték viszontagságos útjukat, 

hiszen egy egész nap és egy 

éjszaka úton voltak. A megren- 

delt vasúti kocsikat induláskor 

azállomáson nem biztosították 

számukra, így felváltva tudtak 

csak ülni az utasokkal teli vas- 
úti kocsikban, éskevesetis alud- 

tak. Nagyon izgultak - mond- 

ták - és egy kicsit féltek is, hogy 

ki milyen családhoz kerül, 

ugyanakkor izgatottan várták 

is a találkozást, hiszen jó néhá- 

nyuk már nem először van itt 

Magyarországon. A visszauta- 

zás napja február 17-én lesz. 
eV. 

    
Február első hétvégéjén ma- 

dárdaltól volt hangos a Széche- 

      

és Kisállattenyésztő Egyesület ki- 

állításán Steller János, az egye- 

sület elnöke elmondta, hogy az 

éventekétszer megrendezendő ki- 

állításuk helyiségproblémája 
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A Délbalatoni Kulturális Központ Teátrum kávéházá- 
mele gÉT ÉP VE ÁNKESÉÉ EAT E 

Úgy ér- 

Miss Ari- 

szebb, leg- 

kéletesebb 

most is, de 

varta, mert 

san hadart, 

dogott,  si- 

san túl a- 

egészen. A 

  

kezett, mint 

zona. A leg- 

jobb, legtö- 

akart lenni 

valami Za- 

folyamato- 

tévedett, da- 

etett... gyor- 

kart lenni az 

közönség 

várta a "műsort ", egyre csak várta, hogy végre elkezdődjön valami. 

A művésznő jött, ment, öltözött, vetkőzött, spárgázott, szorongatta 

amikrofont, énekelni, szavalni szeretett volna, decsak próbálkozott 

mélyen-magasan. Főiskolás emlékeiből idézgetett, ami éppen az 

eszébe jutott. 
— Meddig vagyok? — szólt az alig egy órás műsor igazán találó 

címe a megjelent könyvre utalva. Bár a színfalak mögött inkább az 

feddig va 

  

gyok" hangzott el - minősítve a gyenge közönséget. 
A művésznő magával sem voltelégedett (a fotózást is megtiltot- 

ta), hajlongásai végén zavarában leejtette egyik cipőjét, majd 

örömében, hogy megtalálta, megmutatta újra a sokat emlegetett, 

valóban még mindig szép "balerinás bokáját". 

  

áj 

gért Bos tis a rejijótkézésükre az 

intézmény előcsarnokát. Az 1969- 

ben alakult, 38-as taglétszámú 

egyesületnek a pénzhiány mellett 

komoly gondot jelent, hogy tag- 

jaik sorába csak elvétve akad fia- 

L.T.K. 

tal. A közös hobbi, a jó társaság 

azonban összetartja a csapatot 
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Műzéniban ünnepsé- ő 
get tartottak. A meg-. 

    rúthelyeztekelan 

  
  

  

  

    

Ingatlanforgalmazás, értékbecslés, 

gazdasági szaktanácsadás, építési tervek, 

városrendezési tervek készítése. 

Siófoki Önkormányzat Vagyonhasznosító Kft. 

Siófok, Hock J. köz 2. Tel: 84/311-903, 315-277     
 



Moziműsor 
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Siófoki teremmozi 
Február 
8-9.19 óra Pár lépés amennyország - amerikai film 

főszereplők:Keánu Reeves, 

Aitana Sanchez-Gijon 
A rettenthetetlen - amerikai film 

főszereplők: Mel Gibson, Sophie Marceau 

Száguldó erőd - amerikai akciófilm 

főszereplők: Steven Seagal, Eric Bogosian 
Waterworld - amerikai film 

10. 19 óra 

11. 17 és 19 óra 

12. 19 óra 

Dennis Hopper 

Dumb és Dumber - amerikai vígjáték 

főszereplők: Jim Carrey, Jeff Daniels 

Babe - amerikai filmvígjáték 

főszereplők: James Cromwel, Magda 

Szubanski 

18-17 és 19óra Babe - amerikai filmvígjáték 
19. 19 óra Keserű méz - francia film 

főszereplők; Peter Coyote, 

Emmanuelle Seigner 
Hirtelen halál - amerikai akciófilm 
főszreplő: Jean-Claude van Damme 

Bérgyilkosok - amerikai film 

főszereplők: Sylvester Stallone, 
Antonio Banderas 

Irodalmi és fotópályázat 

15-16. 19 óra 

17. 19 óra 

22-23. 19 óra 

24. 19 óra 

l 
l 
l 
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főszereplők: Kevin Costner, j 
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Siófoki Hírek 
  

Könyvtárunk forgalma az elmúlt öt év során közel duplá- 
jára növekedett. A folyóiratok és könyvek árának folytonos 

emelkedése ellenére, igén átgondolt gyarapítással bár, de 

biztosítani tudta az intézmény, hogy a használók szélesedő 

köre megelégedéssel töltse itt idejét. 

A helyben olvasás, a kölcsönzés, az olvasói kéréseket 

teljesítő tájékoztatás, a fénymásoló szolgáltatás igen nágy 

napi forgalmat eredményez. Ezáltal nehezebb munkatársa: 

ink számára az állomány védelmének megfelelő biztosítása. 
A könyvtárat ugyanis ném mindenki használja jóhiszeműen. 

Olyan nagy értékű szakkönyvek hiányára bukkantunk kézi- 

könyvtárunkban, amelyeket elloptak ismeretlen látogatóink. 

Ezért szükségessé vált, hogy az állomány védelmének 
szempontjaitfokozottabban érvényesítsük: Kézikönyvtárunk- 

ban állandó teremfelügyeletet biztosítottunk, és a könyvtár- 

használat szabályainak betartását kérjük olvasóinktól. 

Ezek a következők: 

Vegyékfigyelembe, hogyaruhatár használata kötelező (és 

ingyenes) minden olvasónak, aki a kölcsönzőtermet és a 

kézikönyvtárat látogatja. 
Szeretnénk, ha arendszeresen hozzánk látogató jatttráíttú 

nem tekintenék személyükkel beni bizalmat. 

ezen szabály betartását, mely az egész országban hasonló. 

Az emeleti kölcsönzötérbe csak érvényes olvasójegy fel: 
mutatásával léphetnek be, melyet az adminisztrációban min- 

den esetben szíveskedjenek leadni! 

Azon látogatóink számára, akik nem tagjai a könyvtárnak, 

alkalmankénti használatra napi olvasójegy váltását vezetjük 

be (20.- Ft), amely a gyűjtemény helyben történő használatá- 

ra jogosít (olvasás, zenchallgatás), 

Reméljük, intézkedéseinkhatása eredményes lesz, akönyv- 

tár használónak megértésével és megelégedésével találkozik, 

( Kedves Könyvtárlátogató! ! 

. 1996. február I. 

ramok 
a Dél-balatoni Kulturális Központban 

február 9-én, 19 órakor . Hot Jazz Band koncert 

február 15-én, 19 órakor "Nemcsak nyertes, Nemcsák is!" 

Nyertes Zsuzsa és Nemcsák János 

műsora a Teátrum Kávéházban 

február 17-én, 14 órakor A Keresztény Ifjúsági Egyesület 

farsangi rendezvénye 

február 23-án, 18 órakor" Dalok a Balatonról, dalok a 

borról" - a Siófoki Férfi Dalkör 

Egyesület önálló estje 

február 27-én 19 órakor Furcsa pál - a Pécsi Nemzeti 

Színház előadása 

Krúdy bérlet 

  

Kiállítások 

a Kálmán 

Imre Múze- 

umban 

  

(Holló László 

önarcképe, 1964.)     
Siófok város képzőművészeti gyűjjteményéből 

A Siófoki Hírek Szerkesz- 

tősége - néhány éves szünet után 
- az Oktatási, Közművelődési és 

Sport Bizottság, valamint a Pol- 
gármesteri Hivatal támogatásá- 
val újra meghirdeti a városban és 
környékén élők részére irodalmi 
és fotópályázatát. Ezzel is sze- 
retnénk kapcsolódni a térség kul- 
turáliséletének felpezsdítéséhez, 
valamint a  millecentenáriumi 
ünnepségsorozathoz. Az iroda- 
lomkategóriában versekkel, kis- 
prózával (maximum 5 gépelt ol- 
dal), mesével lehet pályázni. Fo- 
tókat két témakörben várunk : 
Helytörténeti értékű alkotásokat 
a város híres épületeiről, vagy az 

elmúlt száz év dokumentumairól 

(ezek lehetnek színes, de fekete- 

fehér fotók is), valamint kötetlen 

kategóriában a város, illetve a kör- 

nyék, a Balaton szépségeit t 
tó színes felvételeket, melyek SA 

rete legalább 21x15 cm-es nagysá- 
gú. A pályázatokat a Siófoki Hírek 
Szerkesztőségébekérjük (8600. Sió- 
fok, Fő u. 200). Határidő : 1996. 
március 15. Az eredményhirdetés- 
re május végén kerül sor. A kiíró 
szerv -amennyiben megfelelő szín- 
vonalúpályázati anyaggyűlik össze 
- azalkotásokból kiállítást szervez, 
vagy kiadványt jelentet meg. Az 
egyeskategóriák legjobbjaitkomoly 
díjazásban részesítjük. 

  
Fk 

  

s lehetővé teszi, hogy a város közgyűjteményét a lakosság 
érdemben használhassa.   Városi Könyvtár 

Kedden, csütörtökön és vasárnap 19-24 
óráig az UHF-sáv 34-es csatornáján: 

19 órától: Hírek, rendőrségi 

hírek, időjárás, 19,05: Helybéli- 
ek fóruma, 19.20: Esti mese, 

1940: Klip Mix, 20-21,30-ig: Já- 
ték és rövid szórakoztató prog- 

ramok, 21,30 tól 23 óráig: Film. 

23-24 óráig: Éjszakai tere-fere. 

24 órakor: Hírek, időjárás. 

Vasárnaponként 15,45 órától: 

Vasárnapi mozi   
  

  
szerződést kötő hét törzsfőt KKT 

korabeli kincsevűiteménv lelőhelve 

Millecentenáriumi vetélkedő-sorozat diákoknak 
Előző számunk rejtvényéből lemaradt az első 

sor meghatározása. Mostani rejtvényünket erre a 

sorra építettük: a feltételezett Volga-vidéki őshaza 
középkori neve. 

(Megfejtendő a függőleges, kiemelt sor t minden 
vízszintes sor!) 

Eleink "papja" 
  

ke] 

További kérdések és feladatok: 
I. Mi a "magyar" szó jelentése? 

2. Milyen népek laktak honfoglalás korában a Kárpát- 

medencében? 

3. Mi kapcsolja össze a következő neveket: Ibsz, Ruszta, 
Gardizi, Bölcs Leó, Biíborbanszületett Konstantin, Ekkehard? 

4. Az irodalmul megadott könyvekből gyűjtsetek össze hon- 
foglalás korabeli neveket! (Segíthet még a Magyar utónév- 

könyv és Kálmán Béla: A nevek világa c. könyve) 

Beküldési határidő: 1996. február 22. 
Cím: Siófoki Hírek Szerkesztősége, 

8600 Siófok, Fő u. 200. 

] Bölcs Leó bizánci császár magyarokról írt könyve 
  

  

  

        
Anonymus így emlegeti a vér- 

  

Őseink hite szerint az eget tartó óriási fa 

Árpád fia, Simeon bolgár cárral hadakozott 

A kettős fejedelemségben katonai fejedelmi méltóság 

ieeküt ] 
A kalandozások gyászos csatavesztése 955-ben     

  

  

  b b   

        A 23 darabból álló honfoglalás         
A kettős fejedelemségben fejedelmi méltóság (a szent fejedelem) 

Jelentése: 10 törzs. Innen ered népünk elnevezése az idegen nyelvekben 

Bíborban született... - tőle tudjuk a hét törzs nevét 

.. madár, totemállatunk 

] A szent-galleni félkegyelmű barát ., 

dzb To Md 084 ak Mia   

  
rendezett kiállítás március 31-ig tart nyitva. 

Leitner Sándor festőművész tárlatát április 9-től 
május 31-ig rendezik meg. 

"A honfoglalás emléke Holló László képein" 
A Munkácsy- és Kossuth-díjas festőművész kiállítása 

június 4-től augusztus 11-ig látható. 

Varga Tamás szobrászművész alkotásai augusztus 
14-től október 31-ig tekinthetők meg. 

Takáts Gyula Kossuth-díjas költő (festőművész , 

születésének 85. évfordulóján) képeit november 5-től 

láthatja a közönség.     

Junoszttelevíziójátmielőttkidobná, 
értesítsen, elhoznám alkatrésznek. 
Zongoraszék eladó. Gál Mózes, 
Zamárdi, Kőhegy 
a MEDOULET kazán 47000 kaV 

h, melegvizet is szolgáltat ABG-3- 
as gáz égővel komplett vezérlőegy- 
séggel eladó. Mihály László, Za- 
márdi, Széchenyi u.8. 
Szakdolgoztok, pályázatok számi 
tógépesszövegszerkesztése: 355-250, 
este. 
Sharp, 100 csatornás parabola- 
antenna, 90 cm átmérőjű, eladó. 
Érd: Majorné: 316-008 
A Balaton északi partján, a Káli- 
medence festői környeztetében 1063 
n.öles közművesített telek Monosz- 
lón eladó. Érd: 84/340-072 
Szőlőmetszés, gyümölecsmetszés, 
hótördelt díszfák rendbehozása 
előjegyezhető. Cím. Gál Mózes 
8621 Zamárdi, Kőhegy 
Siófok központjában, téglaépület- 

ben, 3 szobás, egyedi fűtésú lakás 
eladó. Érd: Siófok, Fő u. 204-210. 

n.öles saroktelek, új 3 szintes házzal, 
összközműves, telefonos, eladó. Tel: 
1/1129-593 
Siófoktól 25 km-re Tab közelé- 

ben, Zalán építési telek olcsón el- 
adó. Tel: 317-279 
Cserépkályha és kandallóépítés: 
74/473-914 
Az Aguarius Egyesület 10 részes 
tanfolyamotindit " Azezoterika lé- 
nyegei" címmel, Jelentkezni lehet 
szombati napokon, az egyesületi 
székházban: Kálmán I.sét.4.du.14 
órától. 
Kajütös swertes, műanyag vitor- 

lást vennék, Siófok, Bimbó u. 
54.Tel: 350-046 
A Siófoki Állatvédő Ala Alapítvány 
keresi régi kegy, HR eABE gazd: Ai új. 
fundlandi, kuvasz, tacskó 
tastrálrmai A hróudálir a Gyanmea   

teri telepen megtekinthhetők: na- 

ponta 15-16 óráig. Tel: 06-20/420- 
997 
Eladó másfél éves, garanciális, 
1300-as, injektoros, katalizátoros 
Mazda 121 SV 15000 km-rel, ext- 
rákkal. Tel:322-017 
Biológiából és földrajzból kor- 
repetálást, felvételi előkészítést 
vállalok. Tel; 347-408 

Kertes családi ház garázzsal eladó, 
2 szobás lakástbeszámítok. Siófok, 
Kert u. 1. Lénárt László 
Felsőmocsolád, Rákóczi u.45. 

alatt jó karban lévő ház 600-as 
telekkel, melléképületekkel 1 mil- 
lióért eladó. Juhász János, Fel- 
sőmocsolád, Rákóczi u.45. 
Eltartási szerződést kötnénk. Le- 
informálható házaspár. Nagy 
Istvánné, Siófok, Bláthy O.u.8. 
Februárban B kategóriájú jogo- 
sítványhoz tanfolyam indul 
Ságváron. Részletfizetési le- 
hetőség. Bódis Ilona, Ságvár, 
Dózsa u.43. 
Házi betegápolást, gyermekgon- 
dozást vállalok. Telefon: 316-318, 
este 6 után. 
Eladó Balatonszárszón 150 n.öl 
osztatlan építési vikend terület 
(díszcserjék s gyümölcsfák). Ta- 
nító Tiborné Tel: 84/313-567 
Siófokon, a Szépvölgyi utcában 
85135 m2-es, igényes, teraszos, 4 
éves lakás eladó: Tel. 351-051 
Hosszú sötétbarna amerikai 
nyérc bunda áronalul eladó. Tel: 
84/322-960 
Balatonendréden 4 szobás családi 

ház 200 n.öl telken eladó. Gáz, tele- 
fon, cserépkályha. Érd: 312-483 
A VIT Amerika bázisraktára 0 
10 szedők, sportolók, tstépítők ré- 
szére megnyílt. Siófok, Hunyadi 
u. 25, Tel: 313-305 
A kiliti szőlőhegyen 480 n. A ld faj 

terület eladó. Víz, villany a jé



1996. február I Hi KE .. Siófoki Hírek sos szuz 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 
BALATONFOLDVARON 

Balatonföldváron ha- 

gyományokhoz híven, 

1989 óta minden évben 

megemlékeznek január 

22-én a Magyar Kúltúra 

Napjáról. E jeles napon 

a Bajor Gizi Közösségi 

Házban nézhette végig a 

közönség a helyi művé- 

szeticsoportok műsorát. 

A fellépők között sze- 

repelt a balatonföldvári    
  

  
  

  

  

  

            

   

Általános Iskola Gyer- 4 y 
4 mekkórusa, Gyermek 

Néptánc Csoportja, a 
Ránki György Zeneis- 

kola fúvószenekara, va- 

lamint a Közösségi Ház 

Vegyeskara, amelynek 

nemrégiben sugározta 

öt kórusműből álló fel- 
aj e hd . 448, L L .L 

Matyikó Sebestyén József gyűjtése EE 
(Képünkön Molnár István történész, veszprémi kanonok) azal jális "tal at k 

1901. Február 19-én meghalt Magyar János siófoki plébános 1869-től, az enyingi kerület 95 éve ! 

országgyűlési képviselője 1881-ben, 1884-től veszprémi kanonok. Siófökon az ő ! fi ki álta lá k I ákb 
idejében épült a káptalan-kegyúr költségén a négy szobás plébániaház, a plébánia j a sió 0 I a anos IS 0 a an 

telkén bérházat építtetett. Megalakította a Vörös Kereszt Egyletet. Több fiút 
taníttatott. (Városlődön született 1835-ben.) § te B HSZ 5 a 

1906." "Március 1-jén Péterváron meghalt Zichy Mihály festő- és grafikusművész, a XIX. 90 éve Az iskolára történő felké-  nítja a humán-blokkot (ma- nyelvű képzés és a számítás- 

századi magyar művészet egyik legnagyobb alakja. (Zalán született 1827-ben.) szülés segítéséhez a siófokiál- gyar, ének, rajz), a másikuk technika. Egy 130 m2-es te- 
Augusztus 7-én született Tüskeváron Molnár István történész, veszprémi kanonok, talános iskolák igazgatóitólkér- pedig a reál-blokkos (matema-  remben25 gépetüzemeltetünk, 
1928-1933-ig káplán Siófokon. 1928-ban megalakította a Magyar Tenger Cserkész- tünk tájékoztatást , melyekazok . tika, rajz, testnevelés). Isko- így minden osztályt, minden 

KEPEST amelyet 5 Seven át vezetett. Hazai é és zta táborozásokban vett r részt. a speciális témakörök, amikkel  lánk sajátossága az idegen  gyereketle tudunk ültetni. En- 

ti e yerte "Magy gszebb cserkészotthona" címet. aziskola kiemelten foglalkozik . nyelv - angol, német - emelt nek ellenérenem kívánunk sza- 
öles istván AK AÓLÁTÍROHBA A község HáprAlYÉSZEti és régészeti a következő tanévben. Bár az szintű oktatása, harmadik osz-  kosított osztályt indítani. A 

I911. (Február 4£énTabon született Takáts Gyúla Kossuth-díjas költő, író; festőművész, $5 éve oktatási törvény kimondja a sza- tálytól. Ötödik osztálytól lesz- társadalmi igények, azélet arra 

műfordító, kritikus. bad iskolaválasztást, de a de- nek olyan csoportok, amelyek kényszerít bennünket, hogy a 
Ebben az évben 12.116 nyaraló üdült Siófokon. mográfiai hullám eztnem min- . magasabb óraszámban, atago- gyerekek természetes boldogu- 

1916. Április 29-én Kaposújlakon született Kanyar József Állami-díjas történész, a $0éve ] dig teszi lehetővé, ezért az is-  zatelvének megfelelőentanul-  lási esélyeit kell növelnünk, 

Siófok monográfia szerkesztője. kolák körzetek szerinti szabá- ják tovább a nyelvet. Másik  eztszolgálja a nyelvoktatás is. 

1921. A siófoki Színkörben megalakult a Soli Deo Gloria Szövetség. 75éve ] lyozottságatovábbrais fennáll.  sajátosságunk, a szaktárgyan-  "Tanulóink egészséges jö- 
Január 30-án született Együd Árpád, a Somogy Megyei Múzeum országos hírű Vidovicsné Sipos Borbála,  kénti differenciálás, évfolya-  vőjéért" szerettük volna elér- 
Tisztel Kütet sátön tokzban) táncegyüttes egyik megalapítója. a Vak Bottyán János Általá- . monként a tantárgyakat sávo- ni, hogy részben alapítványi 

alt Kaposv -ban. É ESZ LAATSB E télesl átt ZS ZUR ls 
Március 5-én Huszton született Reőthy Ferenc tanár, helytörténész, a Balaton Te Tisz 57 elet gatója: lési slguE TEN rt és tETB penzees ritkisekkib NGÉ 

ágos hírű k ój (Meghalt Bal 1993-ban.) — ISkolán tagöú a neve ési nagMetosá aórájaaháromötő- — uszoda. da gy a Xöbve nem 

1941. Megnyílt a siófoki zeneiskola. s5séve ] folyamatot a környezeti neve- dik osztálynak. A gyerekekaz karolta föl elképzelésünket a 

1946. Siófoki Füzetek címen kiadványsorozat indult dr. Zákonyi Ferenc szerkesztésében. —— 50éve ] lés láncolata öleli át. Legfőbb  osztálykeretekmegbontásával fenntartási és a járulékos költ- 

(1.sz. Lukács Károly: Siófok fürdő fejlődése (1863-1943.) érték az élet, ami az egész sze- tudásuknak megfelelő nívócso-  ségekre hivatkozva. 
Megnyílik a strand. mélyiséget, a természetes kör- . portba kerülnek. Így a jóknak Brachnáné Kapczár Rozá- 

Siófokon ünnepelik a százéves balatoni hajózást. Emlék-kút épül. ; ; nyezetet felöleli. Oktatási terü- . lehetőségük van arra, hogy "re- fia, a Beszédes József Általá- 
kzt István Kossuth-díjas táncművész vezetésével megnyílik a Balatoni Népfőiskola, leten továbbra is szeretnénk  püljenek", a gyengébbeknek nos Iskola igazgatója: 

HRAK vártak eke Elmondhatjuk, hogy ez az intézmény valóban az ország számítástechnika-angoltagoza- viszont arra, hogy felzárkóz- Az 1995/96-os évtől igaz- 
ysttzbagtsöz to ee ölízkkli vála fáltaliápottt eaz patt Nemosak. tos első osztályt indítani, ősztől zanak. 7-8. osztálybanatech-  gatja a Foki-hegyi iskolát 

műveltségét, identítástudatát, nemzeti önérzetét erősen befolyásoló, Tözjöbbák működő ismét lesz egy mindennapos nika keretében számítástech-  Brachnáné. Jó az ellátottságuk 

népművelési központok egyike volt. testnevelés" osztály, de helyet nikát tanítunk. a sport terén, ezért testnevelés 

A MAORT Siófokra telepítése kapnak a balettosok is, akik Gadányi Éva, a Somogyi tagozatos osztályokat szeret- 

Balatonkilitin Földműves-szövetkezet alakult. Bérszántással, bércsépléssel és most már egyesületkéntműköd- József Általános Iskolaigaz-  nének kialakítani jövőre. Nem 
terménykereskedéssel Vezdte meg tevékenységét. nek. Nevelőink közültöbbena  gatója: a versenysport a cél, hanem az 

1956. Új tanácsháza épült, ; ; 40éve ! művészeti tárgyakat kiemel- — A kiliti általános iskola egészséges életmód kialakítá- 
1961. — Felépül a Vénusz szálló és két kilométer hosszú strandja. ali 35éve ] kedőszinten tanítják, ezértsze- egy dologban jelentősen kü- sa, a szakosztályok számára az 

A d Kiszát étnázbő ks telepén augusztus 13-án ismét retnénk művészeti oktató bá-  lönbözik Siófok többi oktatási utánpótlás nevelése, de a 
megindult a nyomdaipari tevékenység. ; kiköt ; jr zi Bet s Jázá já ses 

966: finibéábit fözátdke élfkzbé vándáttalt éz Hürópa szálló: 30 éve Zissá előlépni, persze ehhez intézményétől. Gyermekvédel vízisportok felkarolása is ter. 

tgjássat ; anyagi támogatásra van szük- mi tevékenységünk nagyon  veik között szerepel. Idegen 
Vízifesztivál volt Siófokon, augusztus 6-án. sz dő te ab je 

1976. —— Latinovits Zoltán, a kiváló színművész június 4-én lett öngyilkos Balatonszemesen. 20 éve ségünk. 2 5 fontos. Sokan jönnek hozzánk nyelvű képzésük nemcsak az 
Június 5-én nyílt meg Siófokon a Dél-balatoni Kulturális Központ és Könyvtár. Nagyné Láng Judit, a Szé- . ugyanis ingerszegény környe- angolra és a németre korláto- 

1981. Több szövetkezet egyesülésével létrejön a siófoki Siómente Szövetkezet. 15éve ]! chenyilstvánÁltalánosIsko-  zetből. A tanulóközösség 60  zódik, szeretnék az orosz és a 
1986. — Megépült a Krúdy Gyula Kereskedelmi és VendéglátóipariSzakközépiskol 10éve ] laigazgatója: 99-a veszélyeztetettgyerek, 14 francia nyelvekkelis növelni a 

! és Szakmunkásképző Intézet új épülete. — Nálunk az alsó tagozatban . 90-a pedig cigány. Sajnos, rit- választás lehetőségét. Angol- 

! Átadták az Aranykígyó patikát, kéttanítós, guruló rendszerűok- kán találunk igazán tehetséges ból a Beszédes "bázis nyelvis- 

! sk kézbe LELET T avatták fel az új zsinagógát (tervezte: tatás folyik, a gyerekek e- gyerekeket, így inkább a fel- kola", ami azt jelenti, hogy 
ovács or építészmérnök. í 8 Ó ú k. ti] ak a NAT-hoz, tan- 

! 1991. Május 29-én meghalt dr. Zákonyi Ferenc, a Balaton Európa-hírű kutatója, Siófok . 5 éve gósznapos, iskolnetthonos for zálkógtátást hangsúlyozzuk ea8 $kozn : 5 
; . mában tanulnak, nagyfelmenő Három kiemelt nevelésité- könyvek bírálatában vesznek 

Í és Balatonfüred díszpolgára, számos monográfia szerzője. (Romonyán született sát ét 
I 1909-ben.) rendszerben, két tanítónő fog- rületünk van: az egészséges részt. 

! 
HL SÉ S ássa ass Bsz e. :8 em az a.  



  

  

Rákos betegségem felisme- 
réséig hosszú és fájdalmas út 

vezetett - kezdi történetét Mol- 

nár István. — 1993 végén bal 
könyökömön kemény gombó- 

cotéreztem. Megoperáltak, ami 

nemakartrendbe jönni. Közben 
eltört a bal lábam. Újabb operá- 

ció, újabb szövődmények, 
hosszú kórházi kezelés, derék- 

táji fájdalmak, a lábam felda- 

gadt, a fájdalmaim fokozódtak 

és elkezdtem a jobb lábamra 

sántítani. Kimondhatatlanul so- 

kat szenvedtem. A vesetükrö- 

zés, az ultrahang vizsgálatok, 

komputer tomográf stb., bizo- 

nyos gennyes gócokat tártak fel 

testemben. Ekkormárolyanerős 

fájdalmaim voltak, hogy tű- 

rőképességem határát súrolták. 

Kértem dr. Svékis Mihály segít- 

ségét. Megoperált. Ébredésem 

után elmondta, hogy a várttól 
eltérően "valami mást" találtak. 
Fokról-fokra fogyott az erőm, 

lépten-nyomon sírtam, egyenes 

úton jártam a felőrlődés felé. 

Svékis doktor dr. Beró Tamás 

kezébe adott, akinek diagnózisa 

szerint rosszindulatú nyirokmi- 
rigy-daganatom van. Infúziós 

kezeléstkaptam, melyetrosszul 
viseltem: hánytam, a hajam 

majdnem teljesen kihullott, 

fogytam 11 kilót. Szerencsére a 

feleségem több, mint két hétig 
velem lehetett. Meggyőző- 

désem, hogy jelenléte, szeretete 

nélkül nem lettem volna képes 

életben maradni. A negyedik 

kezelés után kezdtem éledezni, 

szervezetem napról-napra e- 
rősebb lett. A tanár úr nemcsak 

a testemet gyógyította, hanem 

lelki erőt is adott. 1995. március 

1-jén ismét elkezdtem dolgoz- 

ni. Betegségem ideje alatt vilá- 

gossá váltelőttem, hogy a csalá- 

di, a baráti szeretet eget-földet 

megmozgató erő. A . saját lelki 

erőmön magam is meglepőd- 

Szemben a kórral 
tem, melyet ez a széles közeg 

inspirált. A gyógyulniakarásom 

segített. Figyeltemorvosaimuta- 

sításaira, azokat pontosan vég- 

rehajtottam. Azigen erős fájdal- 
mak ellenére elhagytam a mor- 

fiumot. Tudtam, hogy bár mér- 

sékli a szenvedésemet, de káros 

a szervezetre. Elhatároztam, 

hogy agyilag teszem túl magam 

a fájdalmon. Ez pozitív gondol- 

kodással, imádsággal, relaxáló 

kazettákkal sikerült. Hittem a 

gyógyulásban, a siker pedig to- 
vábbösztönzött. Most jólérzem 

magam, szeretem az életet úgy, 

ahogy van. Megváltozott a tu- 
dati világom, pozitívan gondol- 

kodom mindenről, ez segít a 

testi-lelki egyensúly megtartá- 
sában. Hetekéntháromszor2500 

métert úszom. Nem gondoltam 

volna, hogy a testem 52 évesen 

is képes izmosodni... Erőn- 
létemhez hozzátartozik a helyes 

táplálkozásra való törekvés. A 

húsfogyasztást mérsékeltem, e- 

lőnyben részesítem a halat és a 

baromfit. Nemmúlikelnapanél- 

kül, hogy valamilyen gyümöl- 
csöt ne egyek. Sok tejterméket 

fogyasztok és nyers zöldségfé- 

léket. 

Ezegyigaztörténet- mond- 

ta dr. Beró Tamás. — Molnár úr 

anapokban járt Siófokon, a kór- 

házban. Minden kontroll vizs- 
gálata azt bizonyította, hogy 

egészséges, meggyógyult. Intel- 

ligenciáj 

szembeszállt a kórral és életben 

tudott maradni! A gyógyszeres 

kezelés mellett ugyanis majd- 

  

val, élni akarásával 

nem egyenértékű a beteg lelki 
támogatása, bizalmának elnye- 

rése, életvezetésének megvál- 

toztatása. Ha valaki belerokkan 

betegségébe, nem várható az a 

sikert, mint akkor, ha a beteg 
aktívan megtesz mindent a 

gyógyulásért. 

Lakos T. Katalin 

   
Siófoki Hírek 

Megújult a 

Somogy folyóirat 
Haladó hagyományaihoz 

híven, de kissé megújult for- 

mában és tartalommal jelent 
meg a Somogy című irodalmi 

folyóirat idei első, január-feb- 

ruári száma. A lap - természe- 

tesen - köszönti a 85. születés- 

napját ünneplő Kossuth-díjas, 

kaposvári költőt, Takáts Gyu- 

lát, akinek szellemi kisugár- 

zása immár évtizedek óta át- 

hatja úgy e folyóirat arculatát, 

mint a somogyi, s az egész 

magyar irodalmi életet. Tüs- 

kés Tibor főszerkesztő és 

szerkesztőtársai az új évben a 

korábbinál kissé mozgalma- 

sabb, magazinosabb, olvasmá- 

nyosabb lapot szerkesztettek 

több igen értékes, archív fotó- 

val, metszettel, rajzzal. Ugyan- 
akkora megjelenő írások szín- 

vonalát tekintve nem enged- 
nek a felhigulásnak, s ez min- 

denképpen üdvözlésre, s fi- 

gyelemre méltó. 

1996. február Il. 

  

  

  

    

  

  

   9, 
. A Renault bemutatta: 

     
2, 

    

között is.   
Ugye, Önök is ismerik a mondást : "Nekem tizenki- 

lenc, neked egy híján húsz!" Nos, a siófoki Renault 

szalon február elsején bemutatta a gyár legújabb autó- 

modelljét, amely a Renault 19-es típust hivatott felvál- 

tani. A Renault Mégane nagy tetszést aratott a meghí- 

vott országgyűlési képviselők, környékbeli polgármes- 

terek, gazdasági és társadalmi vezetők körében. Külö- 

nösen azért, mert esztétikai megjelenése, műszaki pa- 

raméterei, valamint az ára meglehetősen kedvezőnek 

tűnik a mai, egyre nehezebb gazdasági körülmények 

   
    

Áll a szobor a téren... 
fehéren, falfehéren, hóban, 

fagyban, jégben. Emésztik az 

emlékek, a II. világháborúban 

elpusztult siófokiak emlékei 

És az enyészet. Az is emészt 

Hóval, faggyal, jéggel. Úgy 

  
hírlik, azért maradt idén véd- 

telen, mertalkotója, Kiss Sán- 

dor szobrászművész szerint 

neki nem árt a tél, a fogvicso- 

rító fagy. De az is lehet, hogy 

egyszerűencsak megfeledkez- 

tek róla azok, akik más köztéri 

szobrokat télre letakartak, be- 

fedtek, óvnak. Mi az igazság ? 

Az, hogy : áll a szobor a kato- 

likus templom mellett, a té- 

ren, hóban, fagyban, jégben... 

  

Güztett Szerkesztőség! 
A lap január II-i számá- 

ban cikk jelent meg a sárga 

ől. 
Ez év januárjában Siófo- 

kon, a gimnázium előtt egy 

akasztott macskát találtak, 

tetemén gyermekes írással, 

csillagot viselő tanárnő    

antiszemita felirattal. Nagy 

valószínűséggel egy éretlen 

siheder műve volt a dolog, 

és nem rasszista csoporté 

A gimnázium angol szakos 

tanárnője - szolidaritásból 

sárga csillagot varrt fel ru- 

hájára. A tanárnő, bármi- 

lyen szép a gesztusa, sze- 

rintem nem adekvát. A lap 

olvasói közül sokan - akik 

1944-ben átélték a borzal- 

makat - tudják tanúsítani, 
mit jelentett volna felvarrni 

a csillagot annakis, aki nem 

volt kötelezve rá. Semmit. 

Ezzel nem segítettek volna 
a magyar zsidóságon, en- 

nek semmi értelme nem lett 
Má.   ke a st 

mosan, s ez volt az igazi 

segítség, akik valóban éle- 

tük kockáztatásával bújtat- 

tak zsidó származású embe- 

reket. Emberek mertek ma- 

radni az embertelenségben. 

A nagyon sok közül csak 
kettőt említek: Gidófalvy 

Lajost, aki csendőrtiszti ru- 

hában, nyilas karszalaggal 

ruháján a pesti gettóból 

mentett ki zsidó családokat, 

mígnem a nyilasok rájöttek 

akciójára és tűzpárbajban 

megölték. A másik - ugyan- 

csak a magyar hadsereg 
tagja - Reviczky ezredes, 

aki Erdélyben, mint katonai 

parancsnok mentette a zsi- 
dó munkaszolgálatosok szá- 

zait, nem kis veszéllyel. 

Mindkettőjük nevét utca vi- 

seli Budapesten és Jeruzsá- 

lemben. Nem beszéltem még 

a hamis papírokat gyártók- 

ról, egyházi intézményekről 
ha lassa GRRR e en 8 

mentési akcióikkal ezerszer 

többet használva, mintha 

csillagot varrtak volna fel. 

E témáról, a II. világhá- 

borúról, a holokausztról 

beszélgetten egyszer siófo- 

ki gimnazistákkal. Egyikük 
megszólalt: érdemes-e erről 

beszélni, mikor ez olyan ré- 

gen történt már, Válaszom: 

nemcsak érdemes, hanem 

kell. Ekkor folyt Boszniában 

egy újabb értelmetlen nép- 

irtás. Igenis kell beszélni 

róla, hogy a mai fiatal ti- 

zenéves gyerekek tisztábban 

lássanak, hova vezet, hova 

vezethet a fajgyűlölet, a 

rasszizmus. A szülőknek, pe- 
dagógusoknak, szíve joga 

szeretni, vagy nem szeretni 

egy-egy népcsoportot, de 

tisztelni-kell minden ember 

életét, mert ez minden etika 

és humánum alaptörvénye. 

ta na ZE al



1996. február I. 

  

Nem várt magasságokba ju- 

tottak a múlt hétközepére a Sió- 

foki Sirályok. A Balatel SC ko- 
sárlabdacsapatáttitulálja így né- 
hányheteazújjászerveződő sió- 

foki "szurkoló mag". Nem kel- 
lettsok ahhoz, hogy megjöjjön a 
publikum hangereje, hogy elő- 

kerüljenek a dobok és dudák. 
Egymásra talált csapat és szur- 

kolótábora, persze elsősorban a 

bravúros győzelmek és a jó tel- 
jesítmény következményeként. 

Az úgynevezett felsőági ráját- 

szás első négy mérkőzésén nem 

találtak legyőzőre a siófokiak: 

hazai pályán 94-84-re győzték 

le a Kaposvári Konstruktőr 

KSE-t, a Bajai Honvéd KK gár- 

dáját pedig 91-79-re. Idegen- 

ben előbb Szegeden (85-74), 

majd Százhalombattán (82-74) 

diadalmaskodtak. Ezt követő- 

en foglalta el a csapat azt a pozí- 

ciót a bajnoki tabellán, amire 

előzetesen csak igen kevesen 

számítottak: a 2. helyre ugrottak 

Godenáék. Mindenki aztmond- 
ta: ha a legutóbbi Battai KE 

elleni meccset is sikerül meg- 

nyerni, akkor már-már biztos a 

négy közé jutás, vagyis az A- 
csoportért szállhat harcba a 

Balatela folytatásban. Sajnos ez 

a sorozat azonban megszakadt. 

Az elmúlt hétvégén hazai pá- 
lyánbotlottmegazegyüttes (88- 

75-re nyert a Százhalombatta), 

az eddig megszokottól eltérően 

széteső, fegyelmezetlen játékot 

produkálva. 

A magasba szárnyaltak a Si- 

rályok, de továbbra is kérdés, 

hogy merre folytatják útjukat. 

Tény, hogy az eddigi szereplés 

már önmagában dicséretre mél- 

tó, de eközben megjött az ét- 

vágy, s most már még többre 

vágyik játékos, vezető, szurko- 
ló. A tétmintha "agyonnyomta" 

volna a Balatel SC-t a legutóbbi 
meccsen. A felsőági rájátszás- 

ban a három utolsó forduló kö- 
vetkezik, várhatóan nem min- 

dennapi izgalmakkal. 
Lapzárta után, február 7-én 

került sor a Kaposvár-Siófok 

megyei rangadóra, e találkozó 

előtt Tatár István edző legény- 

sége a 4. helyet foglalta el a 

tabellán. Február 9-én, pénte- 

ken a sereghajtó Szeged látogat 

Siófokra, aztán a zárás február 

17-én, szombaton lesz Baján. 

Még minden lehet... A Kapos- 
várés (kedvező sorsolás miatt) a 

Baja négy közé kerülésére igen 

nagy esélynek látszik, a másik 
két helyért négy együttes van 

versenyben, szinte fej-fej mel- 

lett, mégpedig a Battai KE, a 

Balatel SC, a Dombóvár és a 

Salgótarján. Sajnos, a siófoki- 

aknak mindhárom vetélytársuk 

ellen kedvezőtlen azegymás el- 

leni mérleg, s lehet, hogy a vé- 

gén majd ez dönt. (Ezért külö- 

nösen fájó a Battai KE elleni 

hazai vereség). Hogy ne így le- 

gyen, ahhoz még egyszer. fel 
kell szárnyalniuk a Siófoki Sirá- 
lyoknak. Egyszerre kell kima- 

gaslót nyújtani ahúzóemberek- 

nek, Földesinek, Godenának, 

Kertésznek, no és a csapat "mo- 

torjának", az elmúlt hetekben 
többször is nagyszerűen játszó 

volt válogatott dr. Borbáth Csa- 

bának... 

F. I. 

  

Kettős 

győzelem 
A váci asztalifoci emlék- 

versenyen 4 kategóriában, 82 

versenyző mérte össsze tudá- 

sát. Női és junior kategóriá- 

ban Egerszegi Zsuzsa és Sze- 

kér Antal 1. helyezést ért el. A 

többi siófoki játékosnak nem 
sikerült a dobogóra felkerül- 

nie.   

A körzeti 
diákolimpi 

1. korcsoportos tanulók ré- 

szére rendezett játékos sport- 

versenyen, január 17-én a 

következő eredmények szü- 

lettek: 1. Balatonföldvár, 2. 

Ságvár, 3. Zamárdi, 4. Beszé- 

des József Ált.Iskola, 5. 

Andocs. A megyei döntőben 

Balatonföldvár indul. 

  

   Balatonfüred Siske u. 56 Tel/fax: 87/343-993, 343-983. 
8601 Siófok, Pf: 272. 

  

  

  
"DÉLY-PARTY" kívánságműsor, üzenetekkel a déli partról a 

JAM rádióban minden vasárnap I! és 12 óra között . Ha van 

kívánsága vagy üzenete, írja rá erre a szelvényre, vágja ki és küldje 

el bármelyik megadott címre. A kéréseket beküldők között az 

Interfruct CashgCarry raktáráruház 2000 Ft-os utalványát sorsol- 

juk ki, minden héten. Kívánság, üzenet fi 

        

Siófoki Hírek 

Bálint Andrea Atlantába fut 
Bálint Andrea, a siófoki Széchenyi Általános Iskola re- 

ményteljes duatlonversenyzője ott lesz az atlantai nyári olimpi- 

ai játékok helyszínén. Nem akármilyen feladat teljesítése után 
tekintheti meg a sportvilág nagy seregszemléjét; tagja ugyanis 

egy általános iskolásokból álló futóváltónak, mely 

Simontornyáról indul, s "meg sem áll" Atlantáig... 
— Egy simontornyai testnevelőtanár az ötletgazda - mondta 

érdeklődésünkre a hetedikes diáklány. — A Futva Atlantába 

Alapítvány az ő kezdeményezése. Négy éve is elfutott már egy 

csapat Barcelonába, most valamivel hosszabb lesz a táv... 

— Hogyan kerülték be Siófokról a futócsapatba? 
— A véletlennek köszönhetően. Az egyik gyerek megbetege- 

dett, s én lehettem a beugró. Előtte teszteltek, s a "futópróba" 

után azt mondták: nagyon jók az eredményeim, máris csapattag 
vagyok. 

— Mi az útvonal, s egy nap mennyit kell megtenni? 

— Június 27-én indulunk Párizs irányába. Váltórendszerben 

futunk. Váltogatjuk egymást, egy nap egy órát kell futni, ez 

mintegy tíz kilométert jelent. Rajtam kívül még tizennégyen 

futnak majd. Párizsból repülővel megyünk át Bostonba, ahon- 

nan július 9-én indulunk tovább, újra futva, Atlanta felé. 

— Ismertek a terepviszonyok? 

-— Igen, Európában és Amerikában is országút vár ránk, 

ehhez lesz majd egy speciális cipőnk. 

— Edzésprogramod módosult-e a nagy erőpróba miatt? 
— Nem, ugyanúgy edzek, mint máskor. Naponta négy edzé- 

sem van, úszás, futás, kerékpározás és kosárlabda. 

— Ez utóbbi mintha kilógna a sorból... 

- A kosárlabda inkább csak hobbi, nagyon szeretem. 

—- Az olimpián mely sportágak versenyeit néznéd meg a 
legszívesebben? 

-— A legszívesebben mindenképpen a kosárlabdát. De az 
atlétikára és a triatlonra is kíváncsi vagyok. 

— Ez az atlantai futás számodra 

nye"? 

— Azért rajthoz állok a megszokott duatlon és atlétikai 

erőpróbákon is, hiszen van egy nagy célom az idei évben, 

szeretnék országos bajnoki aranyat nyerni duatlonban. És per- 

sze Atlanta, ez a másik nagy cél... 

az év elsőszámú "verse 

Ét 
  

Tornagyőzelem 

Szekszárdon 
Öt kispályás labdarúgócsapat 

közül az első helyet szerezte meg 

a siófoki együttes a hagyomá- 

nyos szekszárdi focifarsang, az 

Áfész Pro-Coop Kupán. Három 

Öregfiúk 
a porondon 

Harmincöt év feletti lab- 

darúgók lépnek pályára 

szombaton, február 10-én a 

  
győzelem (2-1, 2-1, 9-2) után a 

döntőt a Dunaújvárosi öregfiúk 

ellen játszották, ahol jobb gólkü- 

lönbségük miatt a döntetlen is 

elég volt a tornagyőzelemhez. Itt 

1-1 lett a végeredmény, s a díszes 

kupa mellé a csapat a gólkirály- 

nak járó különdíjakat is hazahoz- 

hatta Zare révén, aki a négy 

mérkőzésen hat gólt szerzett (míg 

csapattársa, Bocsev 4 találattal 

lett a második az egykori váloga- 

tott dunaújvárosi Kutival együtt). 

A csapatban játszott : Friss, Bódi, 

Zare, Babán, Repacz, Bocsev, 

Pintér, Fiáth, Gyarmati, 

   
gumijavító és 

gumiáru 
készítő mester 
ZAMÁRDI 

Nyitva: 7-től 18 óráig 

  
FRIESZ JÓZSEF Semperit, Michelin, 

Autógumi minden típusra 

NIVA ÉS KISTEHER GUMI 
NAGY VÁLASZTÉKBAN! 

SPORT ÉS ESŐGUMIK 

Foki hegyi iskola csarnoká- 

ban. Az előzetes nevezések 

alapján három, vagy négy 

hármas csoportban küzdenek 

a selejtezők során, majd a 

csoportgyőztesek a dobogós 

helyezésekértmérkőznek. A 

hírek szerint több vidéki 

együttes is érkezik, a legtá- 

volabbi csapat Bátaszékről. 

A kezdési idő : 8 óra, a csa- 

tározások várhatóan késő 

délutánig tartanak. 

  

Barum 

(Cntinentale 

  
Telefon: 84/348-883   

  

  

Lila Kakas-Siófoki Bányász II.: 2-0. 

A Szárszó volt a 

legpontosabb" 
A 16 kispályás labdarúgó- 

csapat közül a szárszóiak "órá- 

ja" volt a legpontosabb, hiszen 

a több hétvégén át zajló ha- 

gyományos "TIK-TAK KU- 

PA" küzdelemsorozatában 

óramű pontossággal érkeztek 

a jáétékosok az akciók befeje- 

zéséhez, s ragyogó teljesít- 

ménnyel megnyerték a tornát. 

A Balatonföldvári Sportszer- 

vezői Körzet által rendezett 

erőpróbán jónéhány egészen 

kiváló mérkőzésnek tapsolha- 

tott a közönség. A selejtezők 

során bizony gyengélkedő 

Interfuvar és a Twin Peaks az 
elődöntőben megemberelte 

magát, s mindkét együttes - 

igaz, "csak" büntetőrúgásokkal 

- továbbjutott a korábban több- 

szörös kupagyőztes Lila Ka- 

kas, valamint a szintén neves 

játékosokból álló Hó-Lavina 

ellen. A véghajráta Twin Peaks 

Kosárlabda 
A siófoki városi női ko- 

sárlabda bajnokság vég- 

eredménye: 
1. Balatonalmádi, 8 

pont, 2. Siófok, 7 pont, 3. 

Ker. DSK, 6 pont, 4. PMG. 

5 pont, 5. Zamárdi, 4 pont. 

A tavaszi I. fordulóra 

február 12-én, 18 órakor a 

PMG tornacsarnokában és 

a zamárdi Általános Isko- 

lában kerül sor. 

bírta jobban, s egészen a 

döntőig verekedte magát, ahol 

azonban a Balatonszárszó fia- 

taljai megálljt parancsoltak a 

siófokiaknak. Így a szárszóiak 
hódították el a III. TIK-TAK 

KUPÁT és a fő szponzor, Vaj- 
da János órásmester által fel- 

ajánlott asztali órát. Szintén 

órát kapott a 2-4. helyezett, 

valamint a két szárszói külön- 

díjas : a gólkirály Turi Szabolcs 

(9 gól), és a legjobb kapus, 

Kovács János is. 

vi 2 h 

Balatonszárszó, 2. Twin 

Peaks, 3. Interfuvar, 4. KVV, 

5. Vankó Cipő, 6. Hó-Lavina, 

7. Lila Kakas, 8. Siófoki Bá- 

nyász II., 9. Mini Coop, 10. 

Menthol Hungária, 11. Sió- 

foki Bányász ifi, 12. Black 

Stars, 13 MOL RT, 14. Dekor 

Stúdió, 15. 1 Interfuvar, 16. 

Zamárdi. 

I Építőipari Iroda I 
sa Bíró Kereskedőház I 

I Képviselete I 

] ELKÖLTÖZÖTT! ] 
  

Új címünk: Siófok, 
Vajda J, u, 18. 

Tel.:84/317-283,  30/472-338 
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Siófoki Hírek 
  

  

  
  

1996. január végét mutatja 

a naptár. Siófokon, a Dózsa 

György utca 42. számú ház 6. 

lépcsőházának 1. emeletén já- 

runk. A 4-es számú lakásban 

lakik a 66 éves Szóládi Anna 

42 évesleányávat, Szilvási An- 

namáriával, aki gyermekpara- 

lízisben szenved kicsi gyerek- 
kora óta, sok-sok éve ágyhoz 

kötött, járóképtelen, idegrend- 

szere is nagyon gyenge. Anna- 

mária, aki 5,87 kilogrammal 

jött a világra - édesanyja el- 

mondása szerint - 1957-ben az 

utolsó előtti nagy járványban 

fertőződött meg. 

Anna néniék a másfél szo- 
bás lakásból csak a nagyszo- 

bát használják. Annamária ezt 

szokta meg. Amíg kicsit is tu- 
dott mozogni, gyakran leült a 

teraszajtó elé és figyelte az ut- 
cán közlekedő autókat, embe- 

Szóládi Anna 

reket. Ma már csak a tévétnézi 

az ágyából. Édesanyjával 

együtt alszik. 

— Sokszor arra ébredek éj- 

jel, hogy zsibbad a kezem - 
mondja Szóládi Anna. — Any- 

nyira fogja, szorítja a kezem 

még álmában is, hogy el ne 

veszítsen. Amikor meszelték a 
nagyszobát, át kellett költöz- 
tetni a lányomat a kis szobába. 

Addig nem aludt egy csöppet 

sem, amíg vissza nem vittük a 

megszokott helyére. Mostaná- 

ban sokat sírunk, izgulunk, mi 

lesz velünk? 

Az egyszerűen berendezett 

54 négyzetméteres, komfor- 

tos lakásban lakóknak tavaly 

októbere óta rettegésben tel- 

  

nek napjaik. Ekkor kaptak egy 

levelet, miszerint 1995. októ- 

ber 4-énelárverezik fejük felül 

a lakást. Derültégből a villám- 

csapás sújthat le úgy, mint 

ahogy ez a levél sújtott le a 

magatehetetlen asszonyra és 

leányára. 
A jobb érthetőség kedvéért 

vissza kell mennünk az időben 

néhány évet. Azédesanya min- 

dent megpróbált gyermeke 

gyógyulása érdekében. Siker- 

telenül. 1964. decemberére az 

ő egészsége is teljesen tönkre- 

ment. Leszázalékolták. Így 

doktor Hatvani Gyula egyre 
gyakrabban látogatta az idős 

édesanyjávalés gyermekbénu- 

lásban szenvedő lányával élő 

Szóládi Annát. 1982-ben meg- 

halt az idős édesanya, akinek 

halála után lánya, Anna örö- 

költe törvényesen is a Dózsa 

György utcai lakást. 1988-ban 

az akkori tanácsi lakást meg 

lehetett venni a lakóknak. A 
32.500 forintot azonban Szó- 

ládi Anna nem tudta kifizetni 

rokkantnyugdíjából. Szeren- 

csére Anna néni keresztfia, Gö- 
löncsér László segített. Ten- 

gizben dolgozott, volt egy kis 

félretett pénze, így kifizette ke- 
resztanyja helyett az összeget. 

Anna néni hálából megígérte 

Lacinak, hogy haláluk után övé 

lesz a lakás. 

1993-ban Anna néni újra 

beteg lett. Mikor fölépült, ro- 
konai tanácsára ügyvédet hí- 
vatott, aki márciusban föl is 

kereste lakásán az idős höl- 
gyet. 

- Olyan papírt csináljon ne- 

kem aranyos, hogy halálom 

után keresztfiamat, Gölöncsér 

Lászlótillesse a lakásom - kér- 

te az ügyvédet Anna néni. 

Az ügyvéd mindent papírra 
vetett, azt fölolvasta Szóládi 

Annának Gölöncsér László je- 

lenlétében, majd Annanéni el- 

mondása szerint néhány üres 
papírt is aláírt az ügyvéd taná- 

csára, mondván gyorsabb lesz 

az ügyintézés, nem kell min- 

den aláírásért zavarni a beteg 

hölgyetés gyermekét. (Szóládi 

Anna ekkor már olyan beteg 

volt, hogy a saját lakását nem 

tudta elhagyni. Lánya teljesen 

ágyhozkötöttlett, úgy kell etet- 

ni, tisztába tenni.) 

Teltek a hetek, a hónapok, 

de a szerződés nemakart meg- 

érkezni az idős néni lakására. 

Hiába sürgette keresztfiát, 

hogy hozza el a szerződést, 

mert meg akarja nézni, mit is 

    

írt alá, az nem volt hajlandó 

teljesíteni keresztanyja kíván- 

ságát 

Anna néni húga, igaz fizet- 
ségért, de rendszeresen hozta 

az ebédet a két magatehetetlen 

hölgynek, mosott rájuk, taka- 

rította a lakást. 1995. nyarán 

sokat panaszkodott testvér- 

ének, hogy fia adósságba ke- 

veredett, amitnem tudott időre 

visszafizetni. A károsult bíró- 

sághoz fordult. Gölöncsér 
László ingó és ingatlan vagyo- 

nát árverésre bocsátották. Ka- 
lapács alá került a mikrohullá- 

mú sütő, a fagyasztóláda, 
hűtőszekrény, tévé és minden, 

amit értékesíteni lehetett, de 

az így befolyt összeg csak az 

adósság töredékét fedezte. 

Ezután került sorra a lakás. 

Az 1993.március 31-énkelt 

tartási szerződés értelmében 

ugyanis azon nyomban a fiú 

nevére íródott a lakás tulaj- 

donjoga. A szerződés 2. pont- 

ja szerint az "ott megjelölt 
ingatlanok átruházása fejében 

vállalja az eltartó, hogy az el- 

tartottak tartásáról halálukig 

gondoskodik." 
A szerződés végén: "A je- 

len tartási szerződést a felek, 

mint akaratukkal mindenben 

egyezőt - két tanú jelenlétében 
- jóváhagyólag aláírták." 

Ennek az utóbbi néhány sor- 
nak csak annyi szépséghibája 

van, hogy a szerződésben 

szereplő egyik tanút Szóládi 

Anna életében nem látta, nem 

is ismeri. Ráadásul, ez a 

szerződés Anna néni állítása 
szerintakaratával abszolútnem 

egyezik. És az, hogy történhe- 

tett , hogy a Szóládi Anna által 
1993. március 31-én aláírt 

szerződésből csak 1995. októ- 
ber 5-én kapott Anna néni? 

És most kanyarodjunk 

vissza az első árverés idejéhez 

és helyéhez. Annak rendje és 

módja szerint megérkeztek a 

"hivatalos szervek", hogy 

tegyék a dolgukat október 4- 

én. Igen ám, de Anna néni nem 

engedte be őket, így dolguk 
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végezetlenül távoztak. Egy 
hónap múlva újabb értesítés, 
az új árverés időpontja: 1995 

november 5 Reggel egy rend- 

őrségi mentőautó állt meg a 

ház előtt: 
(állítólagkényszerzubbonyt is 

hoztak) és két szerelő. A nagy- 

szobában a magatehetetlen 
lány annyira megijedt, hogy 

rohamotkapott, bemerevedett, 

elájult. Szóládi Anna minden 

erejét összeszedte és kinyitot- 

ta lakása ajtaját, majd a nyitott 

ajtóban öss 

rendőrök, mentős, 

  

  zeesett. Az eszmé- 

letre tértasszony elmesélte tör- 

ténetéta végrehajtónak, aki ki- 

jelentette, mivel nem volt lici- 

táló a lakásra, az árverést elna- 

polják. 

Ezután Anna néni nevében 

a nyolc éve gondjukat viselő 

körzeti ápolónő, a Siófoki Vá- 

rosi Bíróság Elnökéhez írt le- 

velet 1995. november 20-án. 

Ebbenrészletesen leírtaazügy- 
véd által készített tartási 

szerződés körülményeités kér- 
te annak érvénytelenítését, hi- 

szen Gölöncsér László és édes- 
anyja megszegték a szerződést 

, már több hónapja nem gon- 
doskodnak az eltartottakról 

Sokáig nem jött válasz. 

Szóládiék szívében ott bujkált 
a bizonytalanság, a félelem. 

1996. január. Újabb levél, 
melyben közli a bíróság, hogy 

február 5-én, déli 12 órakor 

leszaz új érverés. Azértesítés- 

ben világosan közlik, hogy a 
lakást február 5-én 11 és 12 

óra között lehet az érdek- 

lődőknek megtekinteni. Lakot- 
tan 1 millió forint, beköl- 

tözhetően 2 millió forint az 
ára. Aki jcíütat 3 akar, az két 

köteles fizetni. 

Egy másik levélis érkezett, 

miszerint a bíróság Szóládi 

Anna és Szilvási Annamária 

mellé dr. Pavlek Tünde pártfo- 

góügyvédetrendelteki. Mind- 

ez 1996. január 30-án történt. 

Ekkor a kirendelt dr. Pavlek 

Tünde még nem nyilatkozott 

az újságnak, mert a bíróságtól 

kapott anyagot nem tudta kel- 

lő alapossággal átnézni. 
Azeltartási szerződést kötő 

ügyvéd személyiségjogaira hi- 
vatkozva nem járult hozzá ne- 

vének közléséhez. Amikor a 

szerződés megkötésének kö- 

rülményeiről faggattam, rövi- 
denazt válaszolta, hogy őtköti 

az ügyvédi titoktartás. Gölön- 

csér Lászlót édesanyja laká- 

sán kerestem fel. Elmondta, 

hogy amikor 1993-ban a 

Bonyhádi Zománc 

" Árugyár 
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1996. február Il. 
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szerződéskötésre került sor, azt 

semő, semédesanyja ném kez- 

deményezte. Szóládi Anna 

akarata érvényesült minden- 

ben, ő beszélt azügyvéddel is. 

Az pedig Gölöncsér László 

szerintnemigaz, hogy kereszt- 

anyjával üres papírokat íratott 

aláazügyvéd. Az viszonttény, 

hogy ott a lakásban tanúk nem 

voltak. Amikor elkészült a 
szerződés, a keresztfiú elvitte 

a munkahelyére és két kollé- 

gájával aláíratta. A szerződés- 

ből három példány készült, egy 

maradt az ügyvédnél, egy Gö- 
löncsér Lászlónálés egyet kel- 

lett kapjon Anna néni is. Hogy 

mikor és hogyan került az idős 
hölgyhöza szerződés, arra már 

nem emlékszik pontosan a fér- 

fi. De soha meg nem fordult a 

fejében, hogy a két magatehe- 

tetlen nő feje fölül elvegye a 

lakást. Üzleti vállalkozásba 
kezdett. A remélt jó üzleten 

azonban nagyot bukott, a köl- 

Az édesanya és leánya 

csönkapott pénzt vissza kell 

fizetni. Ki akart menni kül- 

földre dolgozni, merta havi 17 

ezer forintos fizetéséből nem 
tudta volna összespórolni a 

hiányzó 700 ezer forintot. Nem 

jött össze. 

— Az árverést csak akkor 
lehetne elkerülni— mondja Gö- 

löncsér László- ha vissza tud- 

nám adni a pénzt, mert az, aki- 

nek én tartozom, annak nem 

az idős hölgy lakása kell, csak 

a pénze. Február 5. Az árveré- 

sen a pártfogó ügyvéden és a 

végrehajtón kívül csak a káro- 

sult jelent meg. 
Dr. Pavlek Tündétől meg- 

tudtuk: — Bár az árverést elke- 
rülni nem lehetett, a peres eljá- 

rást megindítottuk a tartási 

szerződésből eredő jogvitaren- 

dezésére, illetve a lakás tulaj- 

donjogának a helyreállítására. 

A benyújtottkeresetlevél alap- 
ján a bíróság elrendelte a per- 

indítás tényének ingatlan- 

nyilvántartási feljegyzését, 
amiről írásban értesítettem a 

végrehajtót. A végrehajtó kö- 

teles erről a fejleményről tájé- 

koztatni az árverezésen meg- 

jelenteket. Mivel a lakásra li- 

citáló nem volt, ezért a máso- 
dik árverés is sikertelenül zá- 

rult. Ezek után a végrehajtást 

  

kérő személy - 15 nap gondol- 

kodási idő után - dönthet ar- 

ról, hogy a lakást a kikiáltási ár 

feléért megveszi vagy sem. 
Bármi leszis a döntés, azédes- 
anya és leánya nem kerülhet 

az utcára. 

Vizbor Margó 

(fotó: Kasza József) 
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